

Департамент Илона Маска заподозрили в использовании ИИ для слежки за госслужащими

Reuters со ссылкой на свои источники сообщает, что техническая группа Департамента эффективности правительства (DOGE) под руководством Илона Маска якобы использует искусственный интеллект для изучения коммуникаций в одном федеральном агентстве, чтобы выявить недовольство президентом Трампом.

Деятельность этой группы по большей части конфиденциальна, о них практически ничего не известно. Reuters заявила, что использование ИИ для выявления недоляльности «вызывает опасения в отношении приватности и правительственной этики». Эти специалисты якобы используют мессенджер Signal для общения, благодаря чему их переписку нельзя отследить.

Они также якобы активно используют чат-бот Grok AI в своей работе по сокращению трат и улучшению эффективности федерального правительства. Однако подробности о том, какой именно функционал имеет Grok AI, не уточняются.